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Projekt „Akademia bez barier ” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Plus


Załącznik 1 

SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Ogłoszenie dotyczy kompleksowego wykonania – przebudowa i nadbudowa budynku AWSGE  o drugie piętro oraz budowa szybu windowego wraz z windą przy ul. H. Sienkiewicza 9 w Józefowie.

Tryb postępowania: Zasada konkurencyjności

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

W przypadku, gdy Zamawiający posługuje się w opisie przedmiotu zamówienia nazwami produktów dopuszcza się użycie przedmiotu równoważnego, który spełni minimalne standardy jakościowe, parametry techniczne, warunki docelowego przeznaczenia oraz funkcji i walorów użytkowych produktu wskazanego z nazwy. Nazwy handlowe produktów użyte w opisie przedmiotu zamówienia powinny być traktowanie jedynie jako definicje standardu jakiego wymaga Zamawiający.

	
	istniejąca
	Projektowana

	Powierzchnia zabudowy 
	211,02 m2
	5,35 m2

	Powierzchnia całkowita
	502,14 m2
	227,07 m2

	Powierzchnia użytkowa 
	388,34 m2
	171,73 m2

	Kubatura
	1905,00m3
	658,00 m3



Szerokość: 26,64 m
Długość: 10,12 m
Wysokość: 11,98 m
Kąt nachylenia dachu: 31 stopni
Liczba kondygnacji nadziemnych – 3 
Liczba kondygnacji podziemnych – 1 
I. Przed przystąpieniem do wyceny zakresu prac wymaga się wykonania wizji lokalnej, zapoznania się z dokumentacją projektową i zweryfikowania proponowanych założeń standardu prac wykończeniowych.
II. Z uwagi na specyfikę obiektu wszystkie prace budowlane prowadzone będą po wcześniejszym zgłoszeniu i uzgodnieniu zakresu z Administratorem budynku.
III. Należy używać sprzętu możliwie jak najmniej uciążliwego dla osób korzystających z obiektu.
IV. W zakresie prac należy przewidzieć zabezpieczenie wyposażenia stałego budynku, mienia, osób oraz utylizację materiałów. 
V. Wykonawca zabezpieczy okna, barierki, obróbki blacharskie, zabezpieczy również wyposażenie znajdujące się w budynku – ekrany multimedialne, ławki, stoły krzesła itp.
VI. Wykonanie zamówienia dotyczy w szczególności:
1. Robót rozbiórkowych:
Roboty rozbiórkowe będą prowadzone przy użyciu narzędzi ręcznych z prowadzeniem segregacji materiałów przeznaczonych do utylizacji. W zakresie prac rozbiórkowych należy uwzględnić m.in. rozbiórkę pokrycia i konstrukcji dachu, rozbiórkę części ścian. 
Konstrukcja drewniana więźby przewidziana jest do ponownego montażu po weryfikacji jej stanu na budowie. 
Przed przystąpieniem prac rozbiórkowych należy zabezpieczyć barierki, posadzki, stolarkę zewnętrzną i wewnętrzną, kondygnację parteru i w miarę możliwości ściany I piętra. 
Istniejące ściany szczytowe do poziomu stropu nad I piętrem przewidziano do rozbiórki.
W obszarze płyty fundamentowej pod szyb windowy  planuje się rozbiórkę fundamentów utwardzeń i odtworzenie ich przy szybie windowym w postaci opaski o szerokości 1,5 m. 
2. Roboty budowalne
1. Przebudowa i remont pomieszczeń na istniejącym piętrze w uwagi na utworzenie przystanków windy.
2. Pod stropem nad piętrem zaprojektowano warstwę podmurowania z cegły pełnej. Przewidziano wieniec szalowany w deskowaniu tradycyjnym. 
3. Ściany zewnętrzne II piętra dwuwarstwowe gr. 39 cm. Warstwa konstrukcyjna z bloczków silikatowych gr. 24 cm na zaprawie cementowo wapiennej marki 5MPa lub kleju . Bloczki klasy 15 MPa – alternatywnie pustaki ceramiczne gr. 25 cm, klasy 15 MPa. Ściany ocieplić styropianem/wełną mineralną gr. 15 cm.
4. W miejscach projektowanych otworów okiennych i drzwiowych zaprojektowane są  przekucia ścian zewnętrznych i wewnętrznych. W miejsca przekuć należy zamontować w trakcie wykonywania prac nadproża prefabrykowane strunobetonowe SBN.
5. Wszystkie wnęki i bruzdy instalacyjne wymiarami dostosować do montowanych w nich elementów i urządzeń. 
6. Strop gęstożebrowy składa się z płyt typ Teriva Panel gr. 20 cm oraz nadbetonu dozbrojonego żebrami żelbetonowymi i siatką w górnej strefie nadpodporowej. Płyty Teriva Panel z wypełnieniem pianobetonem. W strefach przypodporowych płyty należy wykonać bez wypełnienia na szerokość 30 cm. Klasa betonu C25/30 (nadbeton) stal A-IIIN(RB500) Strop zabetonować bez przerw technologicznych łącznie z wieńcami i żebrami rozdzielczymi, wylewkami, wymianami żelbetonowymi. Płyty stopowe układane w rozstawie osiowym co 60 cm. Należy stosować podpory montażowe w przęśle w zależności od rozpiętości stopu. Minimalna głębokość oparcia płyt na ścianie wynosi 8,0 cm.
7. Ścianki działowe gr. 12 cm, ściany samonośne gr. 18 cm. (REI 60) murowane z bloczków silikatowych na kleju lub zaprawie cementowo wapiennej marki 5MPa – alternatywnie pustak ceramiczny. Nadproża w ścianach działowych z belek prefabrykowanych 1 x NSB 120 lub elementów nadrzwiowych ND-120
8. Wydłużenie i dobudowa nowych kominów.
9. Szyb windowy: 
a. Fundamenty szybu windowego – płyta fundamentowa, żelbetonowa, monolityczna, wylewana z betonu C 25/30 W8. Płyta zbrojona konstrukcyjnie siatka dołem i górą z prętów fi12 co 15 cm ze stali AIIIIN (RB500) na warstwie chudego betonu C8/10 gr. 10 cm  i stabilizacji cementowo-piaskowej RM 2,5  MPa. Wysokość płyty fundamentowej – 40 cm. Z płyty fundamentowej wypuszczone zbrojenie ścian żelbetonowych gr. 24 cm. 
b. Planuje się po wykonaniu wykopu do poziomu istniejącej ławy fundamentowej oraz wykonanie warstwy stabilizacji cementowo-piaskowej RM 2,5 MPa. Stabilizację należy wykonać w celu zabezpieczenia przed naporem gruntu na ściany piwnic.  Fundamenty zabezpieczone przeciwwilgociowo. 
c. Fundamenty na poziomie -1,52 m (1,42 poniżej poziomu istniejącego terenu)
10. Ściany szybu windowego 
a. podszybia do poziomu przyległego terenu- żelbetonowe gr. 24 cm, monolityczne z betonu C 20/25 W8. Ściany zbrojone konstrukcyjnie siatka po obu stronach ściany o oczkach 20x20 cm z prętów fi10.
b. Połączenie płyty fundamentowej ze ścianami żelbetonowymi szybu w miejscu przerwy technologicznej – taśma betonitowa jako izolacja przeciwwilgociowa w grubości ściany żelbetonowej. Ze ścian żelbetonowych wypuszczenie zbrojenie trzpieni żelbetonowych i zbrojenie podłużne trzpieni. Ściany żelbetonowe zaizolowane przeciwwilgociowo i ocieplone styropianem ekstrudowanym lub Aqua gr. 15 cm. Cokół wykończony tynkiem żywicznym w kolorze grafitowym.
c. Ściany zewnętrzne nadziemia dwuwarstwowe gr 39 cm. Warstwa konstrukcyjna z bloczków silikatowych gr. 24 cm na zaprawie cementowo -wapiennej marki 5MPa lub kleju. Bloczki klasy 15MPa. Alternatywnie zastosować pustaki ceramiczne gr. 25 cm, klasy 15 MPa. Wykończenie wnętrza szybu pokryte tynkiem masztowym – alterantywnie siatka z klejem – malowane. Ściany oceieplone styropianem gr. 15 cm.  W ścianach szybu trzpienie żelbetonowe, wieńce, nadproża z belek prefabrykowanych SBN.
d. Ściany wewnętrzne – do wykonania przekucia i wyburzenia zgodnie z dokumentacją rysunkową dostępną podczas oględzin.  Ściany  działowe w suchej zabudowie z g-k  gr. 1,25 cm na profilach szer. 10 cm, wypełnienie ścian wełną mineralną gr 10 cm. Przy toalecie poszerzyć ścianę i zastosować podwójny profil w celu zabudowy podkonstrukcji geberit miski ustępowej. Ścianę w tym obszarze należy wzmocnić krawędziakami drewnianymi, stalowymi. 
e. Nadproża z belek prefabrykowanych SBN w miejscach oznaczonych na rzutach. Nadproża okienne i drzwiowe – prefabrykowane nadproża strunobetonowe. Minimalna gł. Oparcia belki 10 cm dla ścian gr. 25 cm – po 2 szt.
f. Ściany poddasza i ściany szybu windowego usztywnione trzpieniami żelbetonowymi, monolitycznymi. Zbrojenie trzpieni 4fi12 (A-III, RB500) i strzemiona fi6 co 15 cm (A-III, RB500), beton C25/30. Trzpień żelbetonowy 24x24 cm -zbrojenie wprowadzić od poziomu stropu nad I piętrem. Trzpień żelbetonowy 35x24 cm  - zbrojenie wprowadzić od płyty fundamentowej szybu windowego. 
g. Schody żelbetowe, proste na płycie grubości 8 cm
h. Strop nad I piętrem, ściany poddasza oraz ściany i strop nad szybem windowym spięte są żelbetonowymi wieńcami obwodowymi. Wieńce wylewane z betonu C25/30, zbrojenie podłużne fi12, stal A-III (RB500), strzemiona fi6, stal A-III(RB500)
i. Podciągi 30x60 cm i nadproża żelbetonowe 24x16cm, wylewane z betonu C 25/30, zbrojenie podłużne fi12, fi16, stal A-III (RB500), strzemiona fi6, stal A-III (RB500). 
j. Strop nad szybem windowym zaprojektowany jako żelbetonowy, monolityczny gr. 20 cm. Przyjęta klasa betonu C25/30, stal A-IIIN (RB500). Zbrojenie siatką dołem i góra z prętów fi12 co 15 cm, stal A-III (RB500). W stopie umieścić haki do montażu windy zgodnie z wytycznymi dostawcy urządzenia. 
k. Dach nad nadbudową  stromy, wielospadowy o kącie nachylenia 31 st. (61%). Konstrukcja więźby pokryta blachodachówką na łatach, kontrłatach, papie i deskowaniu. Blacha płaska i blachodachówka gr. 0,5 mm. Kolor antracyt. Elementy drewniane należy zabezpieczyć przed korozją chemiczną, biologiczną i przeciwogniowo odpowiednim impregnatem. 
l. Izolacja przeciwwilgociowa
i. Pionowa – ściany żelbetonowe szybu windowego – 2xMB 2K firmy Remmers po stronie zewnętrznej po stronie wewnętrznej ścian fundamentowych
ii. pozioma – przekładka na płycie fundamentowej – taśma betonitowa między płytą i ścianami żelbetonowymi; przekładki na ścianach żelbetonowych – 2xpapa izolacyjna na lepiku lub 1x papa termozgrzewalna. 
iii. Dachu i paroizolacja – papa podkładowa jako izolacja przeciwwodna, folia paroizolacyjna pod wełną mineralną.
m. Izolacja cieplna – wzdłuż ścian podszybia styropian ekstrudowany lub Aqua gr 12 cm; Ściany zewnętrzne budynku ocieplone styropianem lub wełną mineralną gr. 15 cm – materiał o współczynniku przewodnictwa cieplnego 0,035 W/m K; Dach ocieplony wełną mineralną gr. min. 30 cm między krokwiami – materiał o współczynniku przewodnictwa cieplnego 0,035.
n. Warstwy posadzkowe zgodnie z rysunkami architektoniczno-budowlanymi – podwójna izolacja w pomieszczeniach mokrych.
Posadzki z układanych metodą regularną płytek z kamieni sztucznych – gresowych + cokoliki z płytek kamionkowych
o. Tynki
i. uzupełninia i wyprawki tynków ścian murowanych tynk gipsowy lub cementowo-wapienny, szpachlowane dwukrotnie. 
ii. Ściany szybu windowego pokryte tynkiem maszynowym – alternatywnie ściany z bloczków silikatowych zaciągnięte iatką i klejem, malowane. 
iii. Tynk zewnętrzy silikonowy barwiony w masie. 
iv. Cokół obłożony tynkiem żywicznym. 
v. Ściany w toaletach obłożone płytkami do wys. Min. 2,20 m, powyżej malowane farbą lateksową.
p. Malowanie: 
i. Zewnętrzne – tynk silikonowy barwiony w masie
ii. Wewnętrze – malowanie dwukrotnie emulsją 
iii. W toaletach wyłożenie ścian płytkami do wysokości 2,2 m a powyżej malowanie farbą lateksową.
q. Stolarka 
i. Stolarka okienna zewnętrza w szybie windowym PCV. Profile okienne z rozszczelniaczem w celu zapewnienia właściwej infiltracji powietrza, profile okienne komorowe, całe okno Ucmax=0,9W/m2K, Szklenie bezbarwne, nierefleksyjne. Drzwi o odporności ogniowej stalowe, EI 30. Drzwi do pomieszczeń na poddaszu i do łazienek płycinowe. Stolarka drzwiowa do toalet wykonana z otworami w dolnej części (lub podcięciem).
Stolarka okienna na dobudowanej części z barierkami okiennymi.
r. Parapety zewnętrzne z blachy aluminiowej malowanej proszkowo w kolorze profilu okiennego. Występ przez lico muru min. 3 cm. Parapet wewnętrzny w kotłowni PCV
s. Rynny i rury spustowe – zakłada się wykorzystanie istniejących rynien z demontażu i uzupełnienie w systemie zastosowanego producenta. Rynhaki należy przewidzieć jako nowe, nadkrokwiowe. Rynny spustowe jako przedłużenie istniejących rur spustowych. 
t. Opaska – przy szybie windowym projektowana opaska z kostki granitowej z demontażu. Opaskę wykonać na podbudowie cementowo-piaskowej gr. 15 cm. Humusowanie z obsianiem przy grub. warstwy humusu 15 cm
u. Winda – winda osobowa, dostosowana do potrzeb osób z niepełnosprawnościami. Charakterystyka windy i wyposażenie: 
i. Udźwig 1600 kg
ii. 8 osób
iii. Wysokość podnoszenia – do 8 m
iv. Ilość przystanków – 3
v. Wymiary kabiny: 1400x1100 mm
vi. Wysokość kabiny: 2100 mm
vii. Drzwi min. 900 mm
viii. Kabina nieprzelotowa
ix. Drzwi panelowe, automatyczne, teleskopowe,
x. Wykończenie sufitu – stal nierdzewna
xi. Podłoga- wykładzina gumowa
xii. Ściany, cokół, ościeżnica drzwi – stal nierdzewna szczotkowana 
xiii. Poręcz – stal nierdzewna, polerowana
xiv. Panel operacyjny – stal nierdzewna szczotkowana
xv. Oświetlenie LED
xvi. Zasilanie – trójfazowe 400 V
xvii. Zabezpieczenie drzwi przed zamknięciem- kurtyna 2D
xviii. System dwustronnej komunikacji 
xix. Zabezpieczenie termiczne silnika 
xx. Zjazd pożarowy na zadany przystanek
11. Instalacje: 
a. Instalacja elektryczna – wyposażenie budynku w instalację elektryczną. Przeróbki instalacji elektrycznej w zakresie przebudowywanych pomieszczeń oraz doprowadzenia zasilania do windy w celu umożliwienia prawidłowego funkcjonowania urządzenia. Po zakończeniu budowy należy wykonać pomiary elektryczne i przedstawić protokół z pomiarów.
b. Instalacja wodociągowa – przeróbka instalacji wewnętrznej wody (c.w.u. i z.w.u.) wg. Rysunków w pomieszczeniach sanitarnych. 
c. Instalacja kanalizacji sanitarnej – przeróbka instalacji wewnętrznej kanalizacji sanitarnej wg zmian na rysunkach w pomieszczeniach sanitarnych.
d. Wentylacja – grawitacyjna
e. Instalacja wentylacji pożarowa
f. Wymiana instalacji klimatyzacji
g. Instalacja chłodnicza
h. Ogrzewanie – przeróbka c.o. (ogrzewania grzejnikowego) wg zmian na rysunkach. 
i. Woda opadowa z dachu na dotychczasowych zasadach. 
Roboty budowlane należy prowadzić zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych.
Po zakończonych pracach teren obiektu i obiekt oddany do użytkowania bez wkładu pracy Zamawiającego, tj. posprzątanie terenu, wniesienie niezbędnego wyposażenia, posprzątanie obiektu.
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